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OnpeaeneHue

Co4yeTaHuAMM Oe3 NOBTOPEHUN 13 N
aNneMeHTOB Mo kK B Ka)kKAoM Ha3bIBalOTCSH
Takne coegmHeHUs, KOTopble OTNINYarTCs
Opyr oT apyra xots Obl O4HUM 3NTIEMEHTOM
(B HUX HE MMEET 3HAYEeHUsI MNOPSAAO0K
PACMONOXEHUA ANEMEHTOB B TOU 1IN
MHOWN COBOKYMHOCTW)
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3agava

CKonbKnumMmu cnocodoamu
MOXHO COCTaBUTb KOMaHAy
no 6ery n3 4-x yenosek,
ecnu nmerotca 7 d6eryHoB?
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OnpeaeneHue

CoyeTaHMSAAMM C MOBTOPEHUAMM U3 N
39N1IEMEHTOB MO M Ha3bIBaKTCA
coeguHEeHns, MetoLmMe OaNHaKOBbIN
COCTaB 13 N 3NIEMEHTOB, coaep KaLlmx

m aNeMeHTOB
O0bo3Ha4vyeHue:
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3amaua

Ckonbko HabopoB U3 7
NMUPOXHbLIX MOXHO COCTaBUTb,
ecnu B npoaaxe nmerotca 4
copTa NMUPOXKHbIX?
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3agaua

CKONMbKUMM cNOCOOaMMN MOXHO
COCTaBUTb KOMaHAy no bery u3
4-xX yenoBek, ecrnv uMerTcAa 7
OeryHoB npu ycnoBumu y4yeTa
nopsaaka?
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3agava

Ha 5 cotpyaHukoB BbigeneHo 3
NyTeBKN B caHaTOpUU. CKONMbKUMM
cnocodamum MOXHO pacnpenenntb
3TN NyTEeBKU, €CNUN: BCe NYTEBKU
pa3finyHbI, BCe NYyTEeBKN
OoAWHaKOBbIe
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3agava

CKONnbKMMM cnocodamMu MOXHO
Pa3fioXUTb B paa 5 6enbix n 4
YepHbIX WWapa TaK, YTOObl YepHble
lLapbl HE fnexxanu psaaom, ecrun:
lLapbl O4HOro LBeTa He
OTNMYaloTCA ApYr OT Apyra, Bce
liapbl pa3Hble
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3agava

Y 6 B3pocnbix u 11 peten
OOHapyXeHbl NPU3HaKN
MHPEKLUMOHHOro 3aboneBaHus.
YT00ObLI NpOBEPUTL ANArHO3
BbIOMpaloT 2-X B3POCHbIX U 3-X OeTen
Ana caavym aHanm3oB. CKONMbKUMMU
cnocob6amum MOXHO 3TO caenatb?
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3agaua

Y ogHoro yyeHuka ectb 11 KHur no
MaTemMaTuke, a y apyroro - 15.
CKONnbKMMM cnocob6amMu OHU MOTyT
BbIOpaTb NO 3 KHUIMM KaXXabin Ons
obmeHa?
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3agaua

B waxmaTtHOM KpyXXKe 3aHMMaroTca 2
AEeBOYKM U 7 Manb4nkoB. [Ina yyactuna B
COpeBHOBaHMUAX HEOOXOAMMO COCTaBUTLb

KoMaHAy U3 4 4yerioBek, B KOTOpPYHO
AOJHKHA BXOAUTb XOTHA Obl 0AHA AeBOYKa.
CKonbKnmu cnocob6amm MOXHO 3TO
caenartb?
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3agava

CKonbKnmMun cnocodamm MOXHO
pa3outb 10 yenoBek Ha OBe
0oacKkeTOONbHbLIE KOMaHAbI NO

5 yenoBek B Kaxgou?




3agxaua
B KoHauTepckon npoparoTcs

NMUPOXHbIE 3Krnep, KOP3NHOYKA,
onckBuTt, 6e3e, KapToLLuKa, 3aBapHoOe
(Bcero 6 coprtoB). Hago kynutb 10
NMUPOXHbIX. CKONMbKMMU cnocobamu

MOXHO 3TO caenatb?
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3agaua

B noyTtoBLIM OoTAOeneHUn npoaaroTcs
oTKkpbITKM 10 copToB.
CKoOnbKUMU cnocodamMu MOXHO KYNUTb:
1) 12 OTKPbITOK, 2) 8 OTKpPbITOK,
3) 8 pa3nnyHbIX OTKPbLITOK

10!

" 8L(10—8)!



